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Plan de trabajo periodo suspensién actividad docente presencial CEIP El Greco

Tareas miércoles 29 de abril de 2020
Corregir tareas dia anterior
LEE CON ATENCION Y LUEGO HAZ LOS EJERCICIOS

Las propiedades de la multiplicaciéon, que son las siguientes: conmutativa, asociativa,
elemento neutro y distributiva.

Propiedad conmutativa

El orden de los factores no varia el producto.

10 x3 = 2 x {0
20 = A0

El resultado de multiplicar 10 x 3 serd igual que al multiplicar 3 x 10. Aunque cambiemos el
orden de los factores el resultado seguird siendo 30.

Propiedad asociativa

El modo de agrupar los factores no varia el resultado de la multiplicacion.

(3x2)x5 = 3 x(2 x 5)
6 x5 2Ax A0
20 = 20

En este caso, como mostramos en la imagen, nos dard el mismo resultado si multiplicamos 3 x 2
y después lo multiplicamos por 5, que si multiplicamos 2 x 5 y después lo multiplicamos por 3.

Propiedad distributiva

La multiplicacién de un nUmero por una suma es igual a la suma de las multiplicaciones de
dicho nUmero por cada uno de los sumandos.

Pongamos un ejemplo: 2 x (3 + 5)

-2,}((2)"‘5): Dok D) B

Segun la propiedad distributiva 2 x (3 + 5) serdiguala2x3+2x 5
Comprobemos si esto es cierto.

2x(3+5)=2x8=16

2x3+2x5=6+10=16

Ambas nos dan como resultado 16, por lo que queda demostrada la propiedad distributiva de
la multiplicacién.

Sacar factor comin
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Es el proceso inverso a la propiedad distributiva. Si varios sumandos tienen un factor comun,
podemos fransformar la suma en producto extrayendo dicho factor.

Pongamos un ejemplo de sacar factor comun. Si tenemos la operacién (2 x 7) + (3 x 7), que
tiene como factor comun el 7, podriamos transformar esta operacién en 7 x (2 + 3)

(.Zx-;) t: (3 x-:l-\‘: F x (2*‘?:)

Comprobemos que da el mismo resultado:
(2x7)+ (3x7)=14+21=35
7x(2+3)=7x5=35

Por lo tanto queda demostrada esta propiedad de la multiplicacion.

£} ;Cudntas canicas hay? Calcdlale da dos formas.

LCome se lams A propiedad que has apicadoy

Bl calcula de dos formas y comprueba gue obtienes el mismo resultada,

s 3 2R 4= . oK E o B X (FR2) =M ) ¥

4 Coma se flama |la propiedad que has aplicado?

ﬂ En cada caso rodea las dos operacionss gue dan el mismo resultadao.

(12N xs
(& + 3 =5

12 % {3 %.5)

Contasta sin calcular v explica par gque.

» Lucia fiene 3 cajss con 8 postales cada una,
Micquel tiers 8 cajas oon 3 postales cada una
i Tanen fos dos la misma cantidad de postales?

= Barnardo tiena 2 cajas con cromas. En cada caja tiena
5 sobres oon 4 cromos cada uno. Su hermana tens £ cajas
yoen cada caja tiens 5 sobres con 2 cromos cada una,
i Tienen los dos la misma cantidad de cromos?
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P\ D gy L~ W S
- RECUERDA [ RECUERDA

2R B =0 34+ P 5 N L’ﬂlx-:ﬂ—::'-]=4x'§—4w:3-

2 B==0+ 10 dXG=036=12

18- =18 | 25 =24
L N e
mdH[2+ 8= wd W AT-3 =
s d =B 4= s DX B=-2=

ﬂ Resuelve, ——
. 1; e
= En las fiestas del barrio, han celebrado varias pruebas deportivas , -1'1#' -

Ayer participaron 15 grupos con 8 personas cada uno
Lada parlicipanta se llevws un lote da 3 pelotas de tens,
fCuantas pelotas de tenis se repartisron?

s Patricia Hene un dlbem de 2ellos con 15 paginas
En cada pagina tiene 9 sellos de monumentos
v © sefos de paisajes. jCuantos sellos tiene
an tofal en el album?

£l BAZONAMIENTO. Lee y calcula.

Er un almacén hay 20 cajas con 8 bombilas cada ung,
Sian cada caja saken P hombillas que no funcionan
doudantas bombillas de las caas furacionan correclamsante’?

Actividades Voluntarias para alumnado con ritmo de trabajo rapido:

Ficha : Pincha aqui

Enlaces actividades online: https://luisamariaarias.wordpress.com/category/0-3-
matematicas/0-3-operaciones-no-naturales/é-propiedades/
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